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Předmluva

Tento dokument (EN 13200-1:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 315 Zařízení pro diváky,
jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
se zruší nejpozději
do února 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Tento dokument nahrazuje EN 13200-1:2003.

Proti předchozímu vydání byly do této evropské normy zahrnuty tyto významné technické změny:

lepší kvalita obrázků;a.
nová kapitola 4 „ Materiály a elektrotechnická zařízení“;b.
do kapitoly 5 byly přidány požadavky vyhrazených míst pro osoby s omezenou schopností pohybu.c.

Evropská norma EN 13200 Zařízení pro diváky je rozdělena do sedmi částí:

EN 13200-1 Část 1: Obecné charakteristiky prostorů pro diváky (tento dokument);●

CEN/TR 13200-2:2005 Část 2: Kritéria navrhování prostor pro veřejné služby – Požadavky;●

EN 13200-3 Část 3: Zábrany – Požadavky;●

EN 13200-4 Část 4: Sedačky – Charakteristiky výrobků;●

EN 13200-5 Část 5: Teleskopické tribuny;●

EN 13200-6 Část 6: Demontovatelné (dočasné) tribuny;●

prEN 13200-7 Část 7: Zařízení pro vstupy a východy, komunikace.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato Evropská norma byla vypracována pro specifikování obecných kritérií pro navrhování zařízení pro
diváky s cílem zajistit jejich funkčnost. V této normě jsou na některých místech uvedeny nejmenší
a doporučené hodnoty pro navrhování.

Je potřeba zdůraznit skutečnost, že v některých zemích mohou platit na základě současných
národních předpisů a rovnocenných nařízení dodatečné/odlišné požadavky.

V některých zemích se uplatňuje tato norma pro stanovení nejmenšího počtu diváků.

1 Předmět normy

Tato Evropská norma specifikuje návrhové a funkční požadavky na zařízení pro diváky v trvalých nebo
dočasných místech pořádání sportovních akcí, tj. na stadionech, ve sportovních halách, v zařízeních
umístěných uvnitř budov i ve volném prostoru venku, s cílem zajistit jejich funkčnost.

Pro ostatní trvalá zařízení jako jsou divadla, kina, operní divadla, auditoria, přednáškové sály
a podobné objekty není tato norma použitelná.

POZNÁMKA Ustanovení pro audiovizuální vybavení tato norma neobsahuje.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


